

В рамках городской программы по благоустройству продолжают различные мероприятия по улучшению внешнего вида города. Закуплено 27 вазонов, их установили на площадях Мира и Победы. Появятся больше новых скамеек: на улице Первомайской на пути к центральной городской больнице, в Г-1, в посёлках побережья. Город наш общий дом, но к «общедомовому имуществу» горожане не всегда относятся бережно. Те же урны приходится менять практически ежегодно, вот и в этом году будет дополнительно поставлено около ста новых. В Яблоневом Овраге запланирован ремонт второй подпорной стены. Намечены работы на городском пляже: будет завезён песок, почищена территория пляжа и акватория, наведён порядок на набережной.